

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Рыбина Екатерина Валерьевна

Название статьи Цифровизация как инструмент бюрократического управления: возможности и ограничения

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Современный виток развития общества связан с цифровизацией. Процесс цифровизации – это неотъемлемая часть прогресса в мире. Процесс цифровизации инициирован государством. В связи с этим в 2019 году была запущена Национальная программа «Цифровая экономика Российской Федерации», в которую входят семь Федеральных проектов.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в установлении того, что люди понимают связь между процессами бюрократизации и цифровизации общества и в целом относятся к цифровизации положительно, связывая её с увеличением порядка. Вместе с тем люди не питают иллюзий насчёт бюрократии в целом, справедливо полагая, что количество бюрократических процедур и регламентированность не только не уменьшится, а наоборот, возрастёт. И это не может не удивлять, ведь цифровизация как таковая призвана облегчить нашу жизнь, сделать многие государственные услуги доступнее, а получение информации значительно более удобным и быстрым.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования определена основная проблема того, что всеобщая цифровизация неизбежно ведёт к увеличению бюрократических процедур, т.е. увеличению регламентированности.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на проведении пилотажного исследования, цель которого – изучить мнение респондентов, жителей города Екатеринбурга и Свердловской области о процессе цифровизации, как инструменте бюрократического управления.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллэр Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра экономической безопасности и управления человеческими ресурсами Адыгейского государственного университета

